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       Spojitost funkce:
          1.    Jsou dány funkce  
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               A vaše tvrzení odůvodněte.

          2.    Ukažte, že platí:   když je 
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         3.   Ukažte, že platí:  jsou-li funkce 
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jsou funkce spojité v bodě  
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         4.   Může mít Darbouxovu vlastnost i funkce nespojitá na intervalu  
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             A může i funkce nespojitá na intervalu 
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       Derivace funkce:
   1. „početní“ příklad:
       Určete definiční obory a obory, kde existují derivace následujících funkcí  a tyto derivace vypočítejte  :
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        2.  Vyšetřete existenci a hodnotu derivace funkce  
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               Dokážete výsledek zobecnit ?  
        3.    a)   Je dána funkce f  předpisem :    
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               Ukažte, že funkce  f    je v bodě  
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        b)   Je dána funkce 
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                Najděte definiční obor funkce 
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.  Dále zjistěte, pro která  
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